
                                                                           ПО- 6/ 26.02.26г.   

 

ПИТАНЕ 

 

от ЦВЕТОМИР ЦАНКОВ – общински съветник, 

от заседание на Общински съвет – Габрово, 

проведено на 26.02.2026 г. 

. 

 

Уважаема г-жо Христова,  

 

До мен достигна информация, че в рамките на последния месец в Дома на културата са 

проведени поне две, а може би и три, работни срещи с представители на културната общност 

на града, очевидно с цел структурирането на бъдещата Стратегия за развитие на културата, 

която би трябвало да обхваща десетгодишен период от време. Питането ми е кога можем да 

очакваме тази Стратегия да бъде окончателно готова и съответно представена на нашето 

внимание, тъй като всички тук в залата сме наясно, че тя е основен програмен документ за 

кандидатстването ни за Европейска столица на културата за 2032 година.  

 

Благодаря!  

 

 

 



Ниво на конфиденциалност 1  

[TLP-GREEN] 
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                                                                                                                                                     ПО-6/ 26.03.26г. 
 
 

ОТГОВОР 
на питане от ЦВЕТОМИР ЦАНКОВ - общински съветник, 

от заседание на Общински съвет - Габрово, 
проведено на 26.02.2026 г. 

Питане: 
Уважаема г-жо Христова, 

До мен достигна информация, че в рамките на последния месец в Дома на културата са проведени 
поне две, а може би и три, работни срещи с представители на културната общност на града, 
очевидно с цел структурирането на бъдещата Стратегия за развитие на културата, която би трябвало 
да обхваща десетгодишен период от време. Питането ми е кога можем да очакваме тази Стратегия 
да бъде окончателно готова и съответно представена на нашето внимание, тъй като всички тук в 
залата сме наясно, че тя е основен програмен документ за кандидатстването ни за Европейска 
столица на културата за 2032 година. 

Отговор: 
Уважаеми господин Цанков, 
 

В рамките на проект „Точка на пресичане" - среща между различни жанрове, култури, поколения и 
публики, финансиран по НПВУ, като част от дейността Разработване на стратегически документи за 
дългосрочно устойчиво развитие на културата в Габрово са заложени провеждане на проучвания и 
експертни консултации за изработване на нова Културна стратегия на Община Габрово за периода 
2026-2036 г. 

Проектът приключва на 31 март 2026 г. След тази дата изготвеният документ ще бъде представен в 
рамките на среща и публично обсъждане с участието на заинтересованите страни. В случай, че бъдат 
направени коментари и предложения, същите ще бъдат разгледани и отразени при необходимост. 
След финализиране на документа, Стратегията ще бъде внесена по установения процедурен ред в 
Общински съвет - Габрово за разглеждане и гласуване. 

С уважение,          / П / 

Таня Христова 
Кмет на Община Габрово 
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